

山航厦门分公司

# 完成厦门机场新T4航站楼转场

2014年12月28日,厦门机场T4新航站楼正式启用。经过周密筹备,山航厦门分公司圆满完成厦门机场T4新航站楼转场。

对于此次转场,山航厦门分公司十分重视,分公司总经理王峰多次带领相关部门与机场进行沟通协调,并安排相关转场工作。生产指挥中心的商务人员也为此次转场工作制定了多套应急方案并进行多次现场演练,确保山航航班转场顺利进行。

据悉,厦门机场新的T4航站楼面积与现有T3航站楼相当,年旅客吞吐量达1000万人

次,分担T3约50%的客流量。山航作为T4新航站楼唯一一家基地公司,占T4航班量的30%。新候机楼一楼是到达层,二楼是出发层。最大的特点是实现上下机客流分离,避免出现类似T3航站楼旅客上下客机时拥堵在一个登机口的现象。T4新航站楼增加了山航专属的售票柜台、经济舱值机专柜及头等舱值机专柜,并在头等舱休息室增加了山航品牌宣传元素,可以为旅客提供售票、值机等“一条龙”全流程服务。

(姜卫 苏小鹭)



## 冬日公益行 鲁雁在行动

1月7日,山航客舱部济南大队乘务二中队鲁雁乘务组在组长罗娜莎、高瞻的带领下,在济南槐荫广场开展了一场以“向保洁员献爱心”为主题的公益活动。

鲁雁乘务组员积极筹得由邹城一家食品公司赞助的近800斤爱心挂面,为冬日中仍每天辛苦工作的环卫工人送上一分关怀。经过与环卫工人面对面的交流,鲁雁姑娘们了解到环卫工人生活都极其简朴,为数不多的工资要支撑着整个家庭运转。鲁雁乘务组表示,这次活动仅是开始,山航鲁雁乘务组的爱心不会停滞,未来将继续用行动传播爱心和温暖。希望更多人爱护环境、关心环卫工人,共同构建和谐、美丽的泉城。

(王雨淇)

## 山航“慈翔” 日本线路首发

1月6日至10日,山航针对中老年人推出的“慈翔”旅游产品新增日本线路,首发旅行团体体验了大阪、本州等地的美景美食。

“慈翔”是山东航空针对中老年人推出的航空中高端旅游产品,目前已经推出济南、青岛、烟台三地始发至台湾、桂林、三亚、重庆三峡等全国多个目的地的线路,参与旅客累计近3000人。此次增加的日本线路包括日本本州品质5日游、日本关西4日深度游以及日本体检5日游等,可供旅客充分感受日本美景风情。

(张雯)

## 山航地服举办 “迎新杯”英语竞赛

2015年新年到来之际,山航地服部济青烟三地的英语好手齐聚烟台场站,进行“迎新杯”英语技能竞赛。

本次竞赛由山航济南、青岛、烟台场站分别选拔并推荐3名选手参加,以考查选手听、说、读、写四方面技能为主,紧密结合地面服务工作实际,分别设置了“我来亮个相”、“谁是最美播音员”、“听力大考验”和“地服记忆”四个环节。根据选手成绩分别设置个人奖和团体奖。

现场竞赛环节,各参赛选手均准备充分,互不示弱。“我来亮个相”环节,选手们用英文进行了自我介绍,自信从容的笑容、标准的发音,大家将自己最美的一面展示给评委和现场观众。在“谁是最美播音员”环节,选手们随机抽取工作场景,并按照手册规定进行中英文广播。准确清晰的语言、规范的专业术语表达,让评委和现场观众仿佛置身于候机楼的登机口。在“听力大考验”环节,现场一片安静,竞赛选手都屏气凝神,认真聆听,从评委口中判断分析出正确答案。而在“地服记忆”环节,选手们纷纷拨动记忆的发条,将自己加入地服以来最感动和印象最深刻的瞬间分享给现场的评委和观众。

经过紧张激烈的角逐,来自济南场站的徐焱男、胡敏敏和来自青岛场站的张伟最终凭借优异的表现获得本届“迎新杯”英语竞赛个人冠、亚、季军。以徐焱男、胡敏敏和张文为代表的济南场站荣获本届“迎新杯”英语竞赛团体冠军。(魏星)



我的年货礼品种清单

# 码帮商城 送礼宝地

只有没吃过的,没有不喜欢的!

### 送父母

龙山小米、长岛金钩海米、桔梗酱菜、石磨粥粉.....

### 送爱人

阿克苏冰糖心苹果、长白山雪蜜、原汁鲍鱼罐头.....

### 送闺蜜

七彩山鸡滋补母白条、椴树原蜜、玫瑰固元糕.....

### 送客户

御膳稻花香、双黄麻鸭蛋、回锅全羊、野生松子.....

### 自己吃

即食虾酱、脱水虾皮、油焖香椿、秋木耳.....



全面启用支付宝、银行卡、手机支付

点点鼠标动动手,年货送到家门口

消费满150元全场包邮!  
10万元优惠券大派送火热进行中!

- 绿色天然一网打尽,购物体验耳目一新;
- 政府媒体联手把关,货源品质值得信赖;
- 破去一切中间环节,无缝对接百姓餐桌.

年底了,与其发愁买什么东西,不如上来看看这些好东西!

<http://mabang.qiluwb.com.cn>



码帮商城微信端

码帮商城线下体验及购买地点:

经十路16122号原山东报业大厦副楼码帮会员中心(每周六上午9:00—下午5:00开放)



码帮客服:0531-85196828/85196137